

$$\wedge \cos x = 1 + \tan^2 x \rightarrow \wedge \cos x = \frac{1}{\cos^2 x} \rightarrow \cos x = \frac{1}{\sqrt{2}} \rightarrow \cos x = \cos \frac{\pi}{4} \rightarrow x = 2k\pi \pm \frac{\pi}{4}$$

$(0, \pi)$ $x = \frac{\pi}{4}, \frac{3\pi}{4} \rightarrow$ جواب ✓

$$\sin(1 - \frac{\cos 2x}{2}) + 2 \cos 3x = -2 \rightarrow \frac{\sin}{2} - \frac{\sin}{2} \cos 2x + 2 \cos 3x = -2 \rightarrow \sin 3x - \sin 2x = -4$$

$\cos 2x = -1 \rightarrow 2x = 2k\pi + \pi \rightarrow x = \frac{2k\pi + \pi}{2} \rightarrow x = \{ -\pi, \pi \} \rightarrow$ جواب ✓

$\cos 3x = 1 \rightarrow 3x = 2k\pi \rightarrow x = \frac{2k\pi}{3} \rightarrow x = 2k\pi$

$R = [-4, 4] \rightarrow R = [-\pi, \pi]$

$$\sin x (2 \cos 2x + 1) = 1 \rightarrow \sin(2(1 - 2 \sin^2 x) + 1) = 1 \rightarrow \sin(3 - 2 \sin^2 x) = 1$$

$\rightarrow \frac{3 \sin x - 2 \sin^3 x}{\sin x} = 1 \rightarrow \sin 3x = \sin \frac{\pi}{2} \rightarrow x = \frac{2k\pi}{3} + \frac{\pi}{6}$

$x \in [0, 2\pi] \rightarrow x = \{ \frac{\pi}{6}, \frac{5\pi}{6}, \frac{7\pi}{6}, \frac{11\pi}{6} \}$

$$\frac{1}{\sin(\frac{\pi}{4} + 2x)} + \frac{1}{\cos(\frac{\pi}{4} + 2x)} = 0 \rightarrow \frac{1}{\cos 2x} + \frac{1}{-\sin 2x} = 0 \rightarrow \cos 2x = \sin 2x$$

$\rightarrow \cos 2x (\sin 2x - 1) = 0 \rightarrow \begin{cases} \cos 2x = 0 \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{4}, k\pi + \frac{3\pi}{4} \\ \sin 2x = 1 \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{2} \end{cases} \rightarrow x = \{ \frac{\pi}{4}, \frac{3\pi}{4} \}$

اگر $\frac{\pi}{4} \rightarrow \tan(2x \frac{\pi}{4}) = \tan \pi = 0$

$$\cos(x + \frac{\pi}{4}) = \frac{\sqrt{2}}{2} (\cos x - \sin x) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \cos x - \sin x = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow (\cos - \sin)^2 = 1 - \sin^2 x \rightarrow \sin 2x = \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$\rightarrow m(\frac{\sqrt{2}}{2}) = \sqrt{2} \sin(2x) + \sqrt{2} \rightarrow \div \sqrt{2} \rightarrow m = 2(\frac{1}{\sqrt{2}}) + 2 = 3$

$$-1 \leq \sin x \leq 1 \rightarrow \sin(x + \frac{\pi}{4}) = 1 \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow x = \{ \frac{\pi}{4} \}$$

$-1 \leq \cos x \leq 1 \rightarrow \cos(x - \frac{\pi}{4}) = 1 \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow x = \{ \frac{\pi}{4} \}$

$$\sqrt{2} \cos x + \sin x = 2 \sin(x + \frac{\pi}{4}) = \sqrt{2} \rightarrow \sin(x + \frac{\pi}{4}) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$x = \{ 0, \pi, \frac{\pi}{2} \} \rightarrow \frac{\sqrt{2}}{2}$

$$-1 \leq \sin x \leq 1 \rightarrow \sin 2x = -\frac{1}{2} \rightarrow \begin{cases} 2x = 2k\pi - \frac{\pi}{6} \rightarrow x = k\pi - \frac{\pi}{12} \\ 2x = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{12} \end{cases}$$

$(0, 2\pi) \rightarrow x = \{ \frac{11\pi}{12}, \frac{7\pi}{12}, \frac{5\pi}{12}, \frac{13\pi}{12} \}$

$$2 \cos^2 x + 2 \cos^2 x + 2 \cos^2 x = \frac{1}{\lambda} \rightarrow \wedge \cos^2 x + \cos^2 x + \cos^2 x = \frac{1}{\lambda} \rightarrow |\cos x + \cos x + \cos x| = \frac{1}{\lambda}$$

$\alpha = \frac{\pi}{4} \rightarrow |\cos \alpha + \cos \alpha + \cos \alpha| = |\frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{2}} + \frac{1}{\sqrt{2}}| = \frac{1}{\lambda} \sqrt{3} \rightarrow A = \{ \frac{\pi}{4}, \frac{3\pi}{4} \}$

$\beta = \frac{3\pi}{4} \rightarrow |-\frac{1}{\sqrt{2}} - \frac{1}{\sqrt{2}} - \frac{1}{\sqrt{2}}| = \frac{1}{\lambda} \sqrt{3}$

$\max A = \frac{\pi}{4}$

$$\tan \alpha \cdot \tan \bar{\alpha} = 1 \xrightarrow{\div \tan \alpha} \cot \alpha = \tan \bar{\alpha} \rightarrow \tan \bar{\alpha} = \tan \left(\frac{\pi}{2} - \alpha \right)$$

$$\rightarrow \bar{\alpha} = k\pi + \frac{\pi}{2} - \alpha \rightarrow \alpha = \frac{k\pi}{2} + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{[0, 2\pi]} \alpha = \left\{ \frac{9\pi}{2}, \frac{11\pi}{2}, \frac{13\pi}{2}, \frac{15\pi}{2} \right\} \xrightarrow{\text{Ex}} \boxed{4\pi}$$

$$\cos \frac{\pi}{4} = 2 \cos^2 \frac{\pi}{8} - 1 \quad (\text{فرمول ضلای})$$

- (2)

$$\Delta \sin^2 \pi + 2(2 \cos^2 \frac{\pi}{8} - 1) = -2 \rightarrow \Delta \sin^2 \pi + 4 \cos^2 \frac{\pi}{8} - 2 = -2$$

حاصل جمع دو عدد ناخن صفر است پس هر دو صفر بوده اند!

$$\Delta \sin^2 \pi = 0 \rightarrow \sin \pi = 0 \rightarrow \pi = k\pi \xrightarrow{-\pi \leq \pi \leq \pi} \pi = \pi \cup -\pi \cup 0$$

$$2 \cos^2 \frac{\pi}{8} = 0 \rightarrow \cos \frac{\pi}{8} = 0 \rightarrow \frac{\pi}{8} = k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \pi = \frac{2k\pi + \pi}{2}$$

$$\xrightarrow{-\pi \leq \pi \leq \pi} \pi = -\pi \cup -\frac{\pi}{2} \cup \frac{\pi}{2} \cup \pi$$

انتخاب دو عضو جواب $\{ -\pi, \pi \}$ است

$$\begin{cases} \sin(\pi + \frac{\pi}{4}) = \cos \pi \\ \cos(\frac{\pi}{4} + \pi) = -\sin \pi \end{cases} \rightarrow \frac{1}{\cos \pi} + \frac{1}{-\sin \pi} = 0 \rightarrow \frac{\cos \pi - \sin \pi}{\cos \pi (-\sin \pi)} = 0$$

(3)

$$\cos \pi - \pi \sin \pi \cos \pi = 0 \rightarrow \cos \pi (1 - \pi \sin \pi) = 0 \rightarrow \begin{cases} \cos \pi = 0 \quad \times \\ \sin \pi = \frac{1}{\pi} \quad \checkmark \end{cases}$$

* اگر $\cos \pi = 0$ باشد مخرج عبارت اولیه صفر می شود که غیر قابل قبول است!

$$\sin \pi = \frac{1}{\pi} \rightarrow \pi = 2k\pi + \frac{\pi}{4} \cup 2k\pi + \frac{3\pi}{4} \rightarrow \pi = k\pi + \frac{\pi}{4} \cup k\pi + \frac{3\pi}{4}$$

$$\xrightarrow{0 \leq \pi \leq \pi} k=0 \rightarrow \pi = \frac{\pi}{4} \cup \frac{3\pi}{4} \rightarrow \frac{3\pi}{4} - \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{2} \rightarrow \tan(\pi) = \tan(\frac{\pi}{2}) = \boxed{-\sqrt{3}}$$

$$\cos(\pi - \frac{\pi}{4}) = \cos(\frac{\pi}{4} - \pi)$$

(4)

$$\frac{\pi}{4} - \pi + \pi + \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2} \rightarrow \cos(\frac{\pi}{4} - \pi) = \sin(\pi + \frac{\pi}{4})$$

$$\sin^2(\pi + \frac{\pi}{4}) = 1 \rightarrow \sin(\pi + \frac{\pi}{4}) = \pm 1 \rightarrow \pi + \frac{\pi}{4} = k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$\pi = k\pi + \frac{\pi}{4} \xrightarrow{0 \leq \pi \leq 2\pi} k=0 \rightarrow \pi = \frac{\pi}{4}, \quad k=1, \pi = \frac{5\pi}{4}$$

معادله 2 جواب در بازه دارد

⑦ عبارت از $\frac{1}{r}$ منجمد می‌باشد.

$$\begin{aligned} \frac{1}{r} \sin u + \frac{\sqrt{r}}{r} \cos u &= \frac{\sqrt{r}}{r} \\ \cos u \cdot \sin u + \sin u \cdot \cos u &= \sqrt{r} \rightarrow \sin(u + \frac{\pi}{2}) = \sqrt{r} \\ u + \frac{\pi}{2} &= 2K\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow u = 2K\pi \xrightarrow{-\pi/2 \leq u \leq \pi/2} K=0, 1 \rightarrow u = -\frac{\pi}{12}, \frac{\pi}{12} \\ u + \frac{\pi}{2} &= 2K\pi + \frac{3\pi}{2} \rightarrow u = 2K\pi + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{-\pi/2 \leq u \leq \pi/2} K=0 \rightarrow u = \frac{\pi}{2} \\ S &= \frac{\pi}{12} - \frac{\pi}{12} + \frac{\pi}{2} = \frac{\pi}{2} = \boxed{\frac{9\pi}{12}} \end{aligned}$$

$$1 + \cos 2x = 2 \cos^2 x$$

$$\begin{cases} 1 + \cos 2x = 2 \cos^2 x \\ 1 + \cos 4x = 2 \cos^2 2x \\ 1 + \cos 8x = 2 \cos^2 4x \end{cases} \rightarrow \frac{1}{2} \cos 2x \cos 4x \cos 8x = \frac{1}{8}$$

$$\cos 2x \cos 4x \cos 8x = \frac{1}{4} \xrightarrow{\sqrt{\quad}} \cos 2x \cos 4x \cos 8x = \pm \frac{1}{4} \xrightarrow{\times \sin x \star} \sin x \neq 0$$

$$\frac{(\sin 2x \cos 2x)}{\sin 2x} \cos 4x \cos 8x = \pm \frac{\sin 2x}{4} \rightarrow \frac{1}{4} (\sin 2x \cos 2x) \cos 4x = \pm \frac{\sin 2x}{4} \xrightarrow{\frac{1}{4} \sin 2x}$$

$$\frac{1}{4} \times \frac{1}{4} (\sin 2x \cos 2x) = \pm \frac{\sin 2x}{4} \rightarrow \frac{1}{4} \sin 4x = \pm \frac{\sin 2x}{4}$$

$$\sin 4x = \pm \sin 2x \rightarrow \begin{cases} 4x = 2K\pi + 2x \leq 2K\pi + \pi - 2x \\ 4x = 2K\pi - 2x \leq 2K\pi + \pi + 2x \end{cases}$$

$$\alpha = \frac{2K\pi}{2} \xrightarrow{MA \neq A} K=3 \rightarrow u = \frac{4\pi}{3}$$

$$\alpha = \frac{2K\pi}{2} \xrightarrow{MA \neq A} K=4 \rightarrow u = \frac{4\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{(2K+1)\pi}{2} \xrightarrow{MA \neq A} K=2 \rightarrow u = \frac{5\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{(2K+1)\pi}{2} \xrightarrow{MA \neq A} K=3 \rightarrow u = \frac{7\pi}{2}$$

$$\rightarrow MA \neq A = \frac{4\pi}{2}$$

* A نمی‌تواند برابر خود π باشد چون طبق $\star \sin x$ اصفاف صفر در تقارن بوده ایم!

